

# रानी बाजार अंडरब्रिज बनने से आमजन को लाभ मिलेगा : कलेक्टर

बीकानेर, (कासं)। जिला कलेक्टर एवं नगर विकास न्याय अध्येक्ष नमित मेहता ने बुधवार को मैराथन सिटी राउंड लिया। इस दौरान न्याय सचिव नरेन्द्र सिंह पुरोहित, अधीक्षण अभियंता रंजीव गुप्ता सहित सभी इंजीनियर साथ रहे।

जिला कलेक्टर ने रानी बाजार अंडरब्रिज कार्यस्थल का मुआयना किया तथा बताया कि यहां अंडरब्रिज निर्माण के कार्यदिश जारी कर दिये गए हैं। शीघ्र ही इसका कार्य प्रारम्भ किया जायेगा। उन्होंने निर्देश दिए कि निर्धारित अवधि में कार्य पूर्ण हो, यह सुनिश्चित किया जाए। यहां अंडरब्रिज बनने से आमजन को लाभ होगा। उन्होंने बताया कि सांखला फाटक पर अंडरब्रिज बनाने की संभावनाओं के मद्देनजर कंसल्टेंट द्वारा डाइंग प्राप्त हो चुकी है। उन्होंने मटक गली और आसपास के क्षेत्र का मुआयना किया।



बीकानेर कलेक्टर नमित मेहता ने रानी बाजार अंडरब्रिज व सूरसागर तालाब का निरीक्षण किया।

निरीक्षण किया तथा सभी कार्य अचलम्ब पूर्ण करवाने के निर्देश दिए। न्याय अध्येक्ष ने नगर विकास न्याय की जोड़बीड़ आवासीय कॉलोनी, एनआरआई कॉलोनी तथा कृषि मंडी के पास विकसित होने वाली आनंदम ग्रीन का अवलोकन किया। उन्होंने कहा कि इनमें सभी आधारभूत सुविधाएं हों। आनंदम ग्रीन और जोड़बीड़ आवासीय कॉलोनी में सड़क निर्माण कार्य अतिशीघ्र पूर्ण करने तथा एनआरआई और आनंदम में भव्य प्रवेश द्वार बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि इन कॉलोनियों में भूखंड नीलामी की कार्यवाही की जाए।

मेहता ने बताया कि रविन्द्र रंगमंच परिसर में मसाला चौक बनाया जायेगा। इसमें हैरिटेज लुक की दुकाने बनाई जायेगी। जहां बीकानेर से संबंधित पारम्परिक खाद्य वस्तुएं विक्रय की जायेगी। वहीं इसमें बैठक व्यवस्था, बच्चों के लिए झूले, हरियाली, लाइटिंग आदि की व्यवस्था होगी। उन्होंने यहां बन रहे ओपन थिएटर का अवलोकन भी किया तथा निर्माण कार्य शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि मसाला चौक और ओपन रंगमंच निर्माण के बाद यह स्थान आमजन के आकर्षण का केन्द्र बन जायेगा।

शहर में नाइट टूरिज्म की संभावनाओं पर तेजी से कार्य किया जायेगा। इसके मद्देनजर जिला कलेक्टर ने पब्लिक पार्क परिसर के सभी प्रवेश द्वार दुरुस्त करवाने, परिसर में साफ-सफाई रखने, सभी सर्किल्स की रैलिंग की थीम एक रंग की रखने, परिसर की दीवारों पर आकर्षक पेंटिंग अथवा थ्री डी कलाकारी करवाने, सभी फुटपाथ एक जैसे करवाने, क्राउन पार्क, गोमुख एवं सभी मूर्तियों के आसपास आकर्षक लाइटिंग करने, वाहन पार्किंग की प्रभावी व्यवस्था करने, दीवारों पर चिपकाये गए पोस्टर-बैनर हटाने, पार्कों को विकसित करने

- अंडरब्रिज निर्माण के कार्यदिश जारी, शीघ्र ही इसका कार्य प्रारम्भ किया जायेगा
- सूरसागर पर सेल्फी पाइंट का निर्माण एक सप्ताह में करने के निर्देश दिए
- शहर में नाइट टूरिज्म की संभावनाओं पर कार्य किया जायेगा

तथा टाय ट्रेन को जल्दी ही चालू करने के निर्देश दिए।

जुनागढ़ के सामने स्थित मसाला चौक में सरस पालीर स्थापित किया जायेगा। यहां उरमूल डेयरी के सभी उत्पाद मिलेंगे। जिला कलेक्टर ने डेयरी के प्रबंध संचालक एस. एन. पुरोहित तथा प्रशासनिक अधिकारी सलीम भाटी के साथ इस स्थान का अवलोकन किया तथा कहा कि शीघ्र ही इसकी शुरुआत कर दी जाए। उन्होंने ऊंट उत्सव के मद्देनजर हैरिटेज वॉक के सौंदर्यकरण का कार्य अतिशीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिए। साथ ही न्याय के अभियंताओं को निर्देशित किया कि सभी कार्य का नियमित निरीक्षण किया जाए। कार्यों की गुणवत्ता का पूर्ण ध्यान रखा जाए।

## प्रतियोगिताओं से दिया आजादी के अमृत महोत्सव का संदेश

बीकानेर, (कासं)। भारत सरकार के सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय के क्षेत्रीय लोक संपर्क ब्यूरो जोधपुर द्वारा शिक्षा विभाग के सहयोग से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय रासीसर में आजादी के अमृत महोत्सव दो दिवसीय विशेष जन चेतना जागरूकता पूर्व प्रचार कार्यक्रम के दौरान विभाग द्वारा संगोष्ठी, निबंध, पोस्टर पेंटिंग प्रतियोगिताओं के माध्यम से आजादी के अमृत महोत्सव के बारे में जानकारी दी गई।

इस अवसर पर विद्यालय के शिक्षक अखिल ने केन्द्र एवं राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजना स्वच्छ भारत मिशन एवं आजादी के अमृत महोत्सव पर ज्ञानवर्धक एवं प्रभावी जानकारी दी। इसी अवसर पर विद्यालय की शिक्षिका संतोष मारू एवं रेखा, सुश्री पिकी ने आजादी के अमृत महोत्सव जन चेतना कार्यक्रम में सहयोग प्रदान कर संक्षिप्त जानकारी दी। इसी अवसर पर क्षेत्रीय लोक संपर्क ब्यूरो जोधपुर के के. आर. सोनी ने केन्द्र एवं राज्य सरकार की जन कल्याणकारी योजना स्वच्छ भारत मिशन, कोविड-19 रोकथाम, एक भारत श्रेष्ठ भारत, सिंगल यूज प्लास्टिक के खिलाफ, जल संरक्षण एवं आजादी के अमृत महोत्सव पर संक्षिप्त जानकारी प्रदान की। साथ ही सोनी ने बताया कि देश की एकता एवं अखंडता के महत्व पर प्रकाश डालते हुए राष्ट्रीय एकता में योगदान देने वाले लोह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल, नेताजी सुभाष चंद्र बोस एवं भगत सिंह के योगदान पर जानकारी प्रदान की।

## सार-समाचार

### गरीबों के आशियाने तोड़ने का विरोध



हनुमानगढ़, (कासं)। नगर परिषद द्वारा बुधवार जंक्शन कर बाई नम्बर 59 व 60 में तोड़े गए अतिक्रमणों के विरोध में स्थानीय पार्षद की अगुवाई में बाईवासियों ने नगर परिषद की उक्त कार्यवाही के खिलाफ धरना शुरू कर दिया। खास बात यह है कि दोनों बाई में कॉन्ग्रेस पार्षदों के होते हुए नगर परिषद सभापति व विधायक चौधरी विनोद कुमार के खिलाफ मुर्दाबाद के नारे लगाये गए। पार्षद निरंजन नायक ने बताया कि बाई में अधिकांशत दिहाड़ी व मजदूरी पेशा लोग निवास करते हैं। सुबह जब उक्त लोग अपने काम पर गए हुए थे। उसके बाद नगर परिषद के अमले ने मकानों को अवैध कब्जा बताते हुए जैसीबी से धराशायी कर करते हुए सरकारी संपत्ति का बोर्ड लगा दिया। जबकि उक्त लोग लगभग 35 वर्षों से उक्त मकानों में निवास कर रहे हैं और इन लोगों को बिजली पानी का कनेक्शन सहित राशन कार्ड जारी किये हुए हैं। निरंजन नायक ने बताया कि नगर परिषद द्वारा गरीब परिवारों को उखड़ने के लिए की गई उक्त कार्यवाही किसी भी स्तर में सहन योग्य नहीं है। जब तक नगर परिषद गरीब परिवारों के हुए नुकसान की भरपाई नहीं करती तब तक संघर्ष जारी रहेगा। इन दौरान पार्षद पति रमजान भाटी सहित भारी तादाद में बाईवासी मौजूद थे।



### बच्चों को स्कूल बैग वितरित

हनुमानगढ़, (कासं)। रेलवे लोको कॉलोनी स्थित एमआईएम पब्लिक स्कूल में बुधवार को अल्पसंख्यक विभाग राजस्थान द्वारा दिए गए स्कूल बैग्स का वितरण विद्यार्थियों को किया गया। लोको मस्जिद की नई कार्यकारिणी द्वारा विद्यार्थियों को बैग वितरित किये गए। कार्यकारिणी अध्यक्ष जवेद पटान ने बताया कि विद्यालय में सर्व समाज के बच्चों को निशुल्क शिक्षा दी जाती है। हिन्दी, अंग्रेजी के अलावा तृतीय भाषा उर्दू, पंजाबी, संस्कृत एवं कम्प्यूटर की शिक्षा भी दी जाती है। उन्होंने बताया कि सरकार द्वारा दी जाने वाली विभिन्न सुविधाएं पोषाहार, निशुल्क पुस्तकें आदि बच्चों को मुहैया कराई जाती हैं। कार्यक्रम में अध्यक्ष जवेद पटान, उपाध्यक्ष अफसर आलम, सचिव फिरोज खान, कैशियर नसीम अहमद, कार्यकारिणी सदस्य असलम वेंवर, आमिर खान, रमजान खान स्कूल स्टाफ, अमनदीप सिंह, राजपाल कौर, प्रियंका शर्मा, अब्दुल बारीक आदि मौजूद थे।

### फिल्मों के पोस्टर बैनर का विमोचन



बीकानेर, (कासं)। नौशाद एकेडमी ऑफ हिन्दुस्तानी संगीत संगीत व अमन कला केन्द्र द्वारा 4 व 5 दिसम्बर सुदर्शन कला दीर्घा नागरी भंडार में प्रस्तावित सिनेमा के साल ओल्ड फिल्म पोस्टर प्रदर्शनी के बैनर का विमोचन होटल रॉयल इन रानी बाजार में किया गया। संस्था के अध्यक्ष एम रफीक कादरी ने बताया इस विमोचन समारोह में समाजसेवी इकबाल हुसैन समेजा, एन. डी. रंगा, डॉ. मीना आसोपा, अनवर अजमेरी, एम. दाऊद बीकानेरी, डॉ. सुधीर शर्मा, अशोक सोनी जन्मतिथ्या एम रफीक कादरी उपस्थित थे। इस प्रदर्शनी में पुराने फिल्मों के पोस्टर प्रदर्शित किए जायेंगे व फिल्म संगीत का कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा। हिट फिल्म पोस्टर प्रदर्शनी में बच्चों को अवश्य साथ लाएं ताकि वह भी पुराने फिल्मों पोस्टरों का जमाना देख पाए।

### संतों ने कपिल मुनि के दर्शन किए

बीकानेर, (कासं)। गंगाशहर स्थित रामझरोखा कैलाश धाम में आयोजित श्री नर्मदा महायज्ञ एवं संगीतमय श्री नर्मदा पुराण आयोजन की पूर्णाहुति मंगलवार को हो गई थी। बुधवार को परम पूज्य गुरुदेव रामदास महाराज व महामंडलेस्वर सरजूदास महाराज के साथ अनेक संतों ने श्रीकोलायत में भगवान कपिल मुनि के दर्शन किए तथा सरोवर में पूर्णाहुति सामग्री प्रवाहित की। सरजूदास महाराज ने बताया कि पुष्पांजलि व विशेष पूजन भी किया गया। इसके बाद कोडमदेसर धाम में बाबा भैरुनाथ को धोक लगाकर विश्व कल्याण की अरदास की गई।

## बीकानेर संभाग में मौसम बदला, बादलों से सर्दी बढ़ी

बीकानेर, (कासं)। जिले में बुधवार सुबह बादलों की आवाजाही ने तेज सर्दी का अहसास करा दिया है। आमतौर पर बीकानेर में कार्तिक पूर्णिमा के बाद ही सर्दी तेज हो जाती है लेकिन इस बार सर्द हवाओं का दौर कुछ देरी से शुरू हुआ है।

दिसम्बर के पहले ही दिन सर्दी का अहसास हो गया है। खास बात ये है कि पिछले चौबीस घंटे में न्यूनतम तापमान में कमी के बजाय बढ़ोतरी हुई है। मंगलवार को न्यूनतम तापमान में इस साल की सर्वाधिक गिरावट दर्ज की गई थी। सोमवार को बीकानेर में न्यूनतम तापमान 16.5 डिग्री सेल्सियस था, जो मंगलवार को घटकर 10.5 डिग्री सेल्सियस रह गया। अचानक से काय अचानक से रात ठंडी कर दी है। पिछले चौबीस घंटे में भी तापमान में गिरावट की उम्मीद की जा रही थी लेकिन ये बढ़कर फिर 15.5 डिग्री

### इन दिनों जिले के ग्रामीण अंचल में कोहरा नजर आने लगा है

सेल्सियस तक पहुंच गया है। मंगलवार की रात सोमवार की तुलना में गर्म ही महसूस की जा रही थी। सुबह आसमान में बादल होने से सर्दी में ठिठुरन कुछ बढ़ गई है। सुबह छह बजे से ही स्कूल बस स्टॉप पर खड़े बच्चों में ऐसी ठिठुरन देखी जा सकती थी। स्कूली बच्चों के शरीर पर गर्म कपड़ों का भार बुधवार को कुछ और बढ़ गया है। स्वेटर और ब्लेजर के साथ अब टोपी और दस्ताने भी नजर आए। हालांकि दोपहर में तापमान बढ़ने से ये गर्म कपड़े उतरकर बच्चों के बैग में पहुंच जाते हैं। श्रीगंगानगर इलाके में इन दिनों वेस्टर्न डिस्ट्रिक्ट्स का असर

दिखा रहा है। इसके चलते बुधवार को मौसम में अचानक बदलाव आया। पूरा दिन बादल छाए रहे तथा सर्दी के तेवर तीखे होते नजर आए। सर्द बदन से दिन में लोग स्वेटर, कोट और मफलर ओढ़े दिखाई दिए। वहीं घरों में चाय और कॉफी का उपयोग भी बढ़ा है। बुधवार को दिन की शुरुआत तेज सर्दी के साथ हुई। सुबह नौ बजे के आसपास सूरज दिखा लेकिन कुछ ही मिनटों के बाद बादलों की ओट में छिप गया। इसके बाद पूरा दिन अधिकांश समय बादल छाये रहे। दिन में कुछ समय के लिए सूरज दिखा तो इसमें गर्मी का अहसास नहीं था। इन दिनों जिले के ग्रामीण अंचल में कोहरा नजर आने लगा है। खेतों में काम करने वाले किसान अल सुबह कोहरे का अनुभव कर रहे हैं। बुधवार को दिन में धूप बेहद कम समय के लिए खिली। ऐसे में तेजी सर्दी का असर बना रहा।

### 13 साल बाद शिविर में खातेदारी हक मिला

हनुमानगढ़, (कासं)। प्रशासन गांवों के संग अभियान के अंतर्गत बुधवार को पीलीबंगा की ग्राम पंचायत माणकथेड़ी में शिविर का आयोजन किया गया। शिविर प्रभारी और एसडीएम पीलीबंगा रणजीत कुमार ने बताया कि ग्राम पंचायत माणकथेड़ी में अभियान की प्रारंभिक तैयारी के दौरान लगभग 13 साल से खातेदारी अधिकार से वंचित गुरविन्द्र सिंह पुत्र लक्ष्मण सिंह, जसविन्द्र सिंह को खातेदारी अधिकार देने हेतु विन्हित किया गया। इन किसानों के परिवार कृषि भूमि हेतु मिलने वाली योजनाओं व ऋण संबंधी लाभों से वंचित थे। शिविर के दौरान समस्त आवश्यक दस्तावेज तैयार कर शिविर प्रभारी एसडीएम रणजीत कुमार, तहसीलदार विनोद कुमार, राज्यस्व लेखाकार पंकज शर्मा, हल्का पटवारी अशोक कुमार द्वारा लाभार्थियों को खातेदारी सनद सौंपकर राहत प्रदान की गई।

### डीजल जैसे पदार्थ से भरा गोदाम पकड़ा

श्रीगंगानगर, (कासं)। रसद विभाग की टीम ने सूरतगढ़ इलाके के गांव उदयपुर गोदाम में डीजल जैसे पदार्थ का एक गोदाम पकड़ा। गोदाम मालिक ने यहां ड्रमों में बड़ी मात्रा में डीजल जैसा पदार्थ भर रखा था। पुलिस इस गोदाम तक मुखबिर की सूचना के जरिए पहुंची और बाद में रसद विभाग को बुलाकर कारवाई को अंजाम दिया गया। पुलिस ने थर्मल टी प्वाइंट के पास एक टैंकर पकड़ा था। जांच में इस टैंकर के पास कोई व्यक्ति नहीं मिला। इस पर पुलिस ने इसकी सूचना डीएसओ राकेश सोनी को दी थी। सोनी ने इस टैंकर में से चार सैपल लेने के बाद इसमें चार हजार लीटर डीजल जैसा पदार्थ होने की पुष्टि की थी। इस मामले में अभी सूचना रिपोर्ट का इंतजार किया जा रहा है। टैंकर मिलने के बाद पुलिस ने इस मामले में जांच की तो मुखबिर से इस टैंकर के उदयपुर गोदाम जाने

### रसद विभाग की टीम ने सूरतगढ़ इलाके के गांव उदयपुर गोदाम में डीजल जैसे पदार्थ का एक गोदाम पकड़ा

और वहां खाली होने की जानकारी मिली। इस पर पुलिस ने उदयपुर गोदाम का रुख किया और वहां मौके पर पहुंचकर डीजल जैसे पदार्थ से भरा गोदाम ही पकड़ लिया। यह टैंकर इसी गोदाम में लाया जा रहा था। पुलिस को मौके से एक व्यक्ति मनोज कुमार मिला। उसने बताया कि वह यह पेट्रोल जैसा पदार्थ इस तरफ आने वाले ट्रक और अन्य वाहन चालकों को बेचता है। सस्ता होने के कारण वाहन चालक इसे खरीद लेते हैं।

## बुधी को शिविर में मिली पक्के आवास की सौगात

बीकानेर, (कासं)। प्रशासन गांवों के संग अभियान के तहत श्रीकोलायत के बीडनोकर में आयोजित शिविर के दौरान प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण के तहत वित्तीय वर्ष 2021-22 में आवास प्लस की स्थायी सूची में बुधी देवी पत्नी रघु. गोपालराम का चयन किया गया। अडसठ वर्षीया बुधी देवी अपना घर बनाने में बिल्कुल असमर्थ थी। उनके पति को गुजरे हुए लगभग 18 वर्ष हो गए। आज उसके चारों बेटे अलग रह रहे हैं और तीन बेटियां अपने ससुराल जा चुकी हैं। वृद्धा ने बताया कि जब उसे प्रधानमंत्री आवास योजना की जानकारी मिली तो उम्मीद की किरण

### पति को गुजरे 18 साल हो गए, बेटे की अलग रहते हैं

दिखाई दी। शिविर के दौरान ही प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण के तहत पक्के आवास की स्वीकृति मिल गई तो लगा यह दिन उनकी जिंदगी का सबसे बड़ा दिन है। उसने कहा कि किस्मत रूठ गई तो सरकार सहारा बनी। योजना के तहत पात्र अभ्यर्थी को कुल 1 लाख 20 हजार रुपये प्राप्त होते हैं। इसमें से 15 हजार रुपये स्वीकृति के साथ ही खाते में जमा हो जाते हैं।

### कैंसर जांच व परामर्श शिविर आयोजित

बीकानेर, (कासं)। एस.डी.एम. राजकीय जिला चिकित्सालय द्वारा बुधवार को कैंसर रोग की पहचान, जांच एवं परामर्श शिविर आयोजित किया गया। जिला अस्पताल अधीक्षक डॉ. प्रवीण चतुर्वेदी ने बताया शिविर प्रभारी डॉ. संजय खत्री एवं विषय विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम द्वारा रोगियों को जांच की गई एवं आवश्यक उपचार उपलब्ध करवाते हुए लोगों को कैंसर रोग के लक्षण एवं बचाव के उपायों के बारे में बताया गया। शिविर में पुरुषों के मुंह, फेफड़े, ग्रासनली और अमाशय के कैंसर तथा महिलाओं के गर्भाशय, स्तन और मुंह के कैंसर से संबंधित सभी जांचों की गई एवं आवश्यक उपचार बताए गए।

## बीस दिन पहले सुरक्षा मांगने वाले युवक ने किया सुसाइड

बीकानेर, (कासं)। महज बीस दिन पहले पुलिस और प्रशासन को पत्र देकर युवक की सुरक्षा की गुहार करने वाले एक युवक की किसी ने नहीं सुनी तो उसने सुसाइड कर लिया। दलित की कटिंग नहीं करने के मामले में गवाही देने से कुछ लोग उससे नाराज थे। लगातार परेशान कर रहे थे। सुसाइड के बाद मृतक की पत्नी ने पति के ताऊ और उसके बेटे पर गंभीर आरोप लगाये हैं। मृतक के परिजनों ने मोर्चरी से शव उठाने से इनकार कर दिया है। उसके बाद से पुलिस प्रशासन हरकत में है। सेरगा थानाधिकारी रामचंद्र ढाका ने बताया कि श्रवण कुमार नायक ने जोधासर गांव में अपने ससुराल में सुसाइड कर लिया। उसकी

### दलित की कटिंग नहीं करने के मामले में गवाही देने से कुछ लोग उसे परेशान कर रहे थे

पत्नी प्रियंका ने थाने में एफआईआर

दर्ज करवाई है कि उसके पति के ताऊ और भाई ने कुछ लोगों के साथ मिलकर सुसाइड के लिए उकसाया है। आत्महत्या के लिए दुर्योधित करने पर नामजद रिपोर्ट दर्ज करवाई गई है। उधर श्रवण कुमार का शव बीकानेर के मोर्चरी में रखा गया। जहां से शव लेने से परिजनों ने इन्कार कर दिया। परिजनों की मांग है कि आरोपियों को तुरंत गिरफ्तार किया जाए।

## मांगों को लेकर कर्मचारी संयुक्त महासंघ का धरना-प्रदर्शन

बीकानेर, (कासं)। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ की प्रांतीय संघर्ष समिति के आह्वान पर 1 से 3 दिसम्बर तक पूरे राजस्थान में उपखंड अधिकारी कार्यालयों के आगे दिए जा रहे धरने के क्रम में बीकानेर में जिला कलेक्टर कार्यालय के सामने कर्मचारी मैदान में ब्लॉक प्रभारी लक्ष्मीनारायण प्रजापत के नेतृत्व में धरना दिया गया।



बीकानेर में मांगों को लेकर कर्मचारी संयुक्त महासंघ ने उपखण्ड कार्यालयों पर धरना दिया।

महासंघ आंदोलन धरना प्रदर्शन जापन कर रहा है। लेकिन राज्य सरकार द्वारा आज तक कर्मचारियों से संवाद कायम

कर उनकी समस्याओं का सकारात्मक समाधान नहीं किया गया है। इसलिए पूरे प्रदेश के कर्मचारियों में आक्रोश है।

महामंत्री देवराज जोशी ने बताया कि कर्मचारियों की वेतन कटौती व वसूली वापस लेने, पुरानी पेंशन लागू करने और संविदा ठेका कर्मचारियों को नियमित करने, रिक्त पदों पर भर्ती करने 8-16-24-32 पे स्केल लागू करने आदि मांगों को लेकर अब भी अगर सरकार ने समाधान नहीं किया तो आने वाले समय में आंदोलन को और तेज किया जायेगा। लेधा ने बताया कि बीकानेर जिले में लूणकरनसर, खाजूवाला, पूगल, बज्जू, कोलायत, नोखा, श्रीद्वारगढ़ और बीकानेर में उपखंड कार्यालयों के सामने कर्मचारियों ने धरना देकर के अपना विरोध जाहिर किया। आज के धरने में पटवारी, ग्राम सेवक, शिक्षक, सहायक कर्मचारी, कृषि पर्यवेक्षक, पशु चिकित्सा कर्मचारी, आयुर्वेद विभाग के कर्मचारी, नर्सिंग आदि वर्गों के कर्मचारी शामिल हुए।

## कार्यालय नगर पालिका मण्डन, नोखा (बीकानेर)

क्रमांक:-नं.पा.नो./भूमि/2021-22/9167

दिनांक 01.12.2021

क्रं. स.	नाम स्थल व वाई संख्या	किस्म भूखण्ड	भूखण्ड संख्या	कुल भूखण्डों की संख्या	अनुमानित क्षेत्रफल प्रति भूखण्ड	प्रति भूखण्ड धरोहर राशि	निलामी दिनांक
1	2	3	4	5	6	7	8
1	वाई नं.24 में नागौर रोड़ से पश्चिमी तरफ ब्लॉक में IDSMT व्यावसायिक योजना के पास की पार्ट प्लान व्यावसायिक योजना	व्यावसायिक	1,2,3 एवं 4	04	236.66वर्गफूट	100000/-	24.12.2021

अधिशाषी अधिकारी नगर पालिका, नोखा